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13. Juni 2024 

 
Sitzung des Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim 

Am Dienstag, 18. Juni 2024, findet um 18 Uhr eine Sitzung des 

Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim im Rathaus, Ratssaal, 

Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt. 

Tagesordnung 

Öffentliche Sitzung 

1.  Einwohnerfragestunde 

2.  Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 9. April 2024 

3.  Anerkennung der Tagesordnung 

4.  Wasserversorgungskonzept der Stadt Meckenheim;  

 hier: Fortschreibung 2024 

5.  Sachstand zu laufenden Baumaßnahmen der Stadtwerke 

6.  Schriftliche Anfragen 

7.  Mündliche Anfragen 

8.  Mitteilungen 

 

Nicht öffentliche Sitzung 

1.  Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 9. April 2024 

2.  Anerkennung der Tagesordnung 

3.  Vergabe der Bauleistungen Querung Bahnlinie Kottenforststraße 

4.  Schriftliche Anfragen 

5.  Mündliche Anfragen 

6.  Mitteilungen 

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner 

herzlich eingeladen. Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der 

Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und 

abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp. 

 

********************************************************** 
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Bürgermeister Holger Jung dankt allen Wahlhelferinnen und Wahlhelfern 

167 Bürgerinnen und Bürger leisten bei der Europawahl 

wichtigen Beitrag zur Demokratie 

Für den reibungslosen Ablauf der Europawahl am 9. Juni haben in Meckenheim 

167 Wahlhelfende gesorgt. Ihnen spricht Bürgermeister Holger Jung ein großes 

Dankeschön aus. „Wir brauchen engagierte Bürgerinnen und Bürger wie Sie, um 

Wahlen ordnungsgemäß durchführen zu können. Sie setzen sich in Ihrer Freizeit 

für die Allgemeinheit ein und organisieren verantwortungsbewusst die 

Durchführung und Auswertung von Wahlen. Das ist keine Selbstverständlichkeit, 

weswegen ich Ihnen herzlich für Ihren Einsatz danke“, so der Bürgermeister. 

Alle Wahlhelferinnen und Wahlhelfer haben dazu beigetragen, dass die 

Europawahl reibungslos abgewickelt werden konnte. „Ich bin froh darüber, dass 

sich auch für diese Europawahl wieder so viele Freiwillige gemeldet und die 

Wahlvorstände aktiv unterstützt haben. Das ist ein deutliches Signal und 

bekräftigt den hohen Stellenwert des demokratischen Grundrechts von Wahlen in 

unserer Gesellschaft“, sagt Holger Jung. In Meckenheim waren 53 Personen in 

acht Briefwahlvorständen sowie 114 Bürgerinnen und Bürger in 19 

Urnenwahlvorständen, also direkt im Wahllokal engagiert. 

 

********************************************************** 

 

Meckenheimer Freizeitbad öffnet am 22. Juni wieder seine Türen 

Reguläre Betriebszeiten ohne Einschränkungen 

Gute Nachrichten für alle Wasserratten: Nach abgeschlossenen 

Instandsetzungsmaßnahmen öffnet das Meckenheimer Hallenfreizeitbad am 

Samstag, 22. Juni, seine Türen. Der Badebereich steht den Gästen dann wieder 

zu den regulären Betriebszeiten uneingeschränkt zur Verfügung. 

Die umfangreichen Arbeiten waren erforderlich, nachdem durch das 

Starkregenereignis am 16. Mai Wasser an mehreren Stellen über die gesamte 

Länge des eingeschossigen Gebäudeteils eingedrungen war. Dabei wurden in 

Teilen die Wärmedämmung sowie die Abhangdecke durchfeuchtet. Auch 
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elektrotechnische Einbauten wie Beleuchtung und sicherheitsrelevante 

Einrichtungen der Brandmeldeanlage waren betroffen. Nach sofortiger Schließung 

des Schwimmbades und eingehender Analyse der Schadensursache nahmen sich 

Fachunternehmen der Instandsetzungsarbeiten an, sodass das Hallenfreizeitbad 

am 22. Juni wieder öffnen kann. 


